\/ [lpocceni naHernbHOro MoHTaxa. \/
/’ MpucoeagnHenusa M5 - G3/4”. /’
PNELMAX

PNELMAX

Apoccenb M5 M10x1

npuncoegnHUTeribHble

OTBEPCTUSA B JIMHUIO ,
4 2
Koa ansa 3akasa % g
* :5' «©
6.01.05 [poccenb ¢ obpaTHbIM KnanaHoM :
( OdHocmopoHHeeo delicmeus ) g
[ ]
2
T 4 ¢ 2
4
ol?
6.01.05/2  [Hpoccens
( dsyxcmopoHHezo delicmeaust )
Macca 48 r

1 A 2

PacxogHas guarpamma

PBxon=6 6ap, Bbixion B aTMocdepy
Ha 6ase 310l Mogenu NnponsBoanTbLCS eLe 2 MogmdukaLumn 4aHHOro Apoccens,

MpuBeAeHHbIe HIKe, C UAEHTUYHBIMU PACXOAHLIMU XapaKTepPUCTUKaMMU.
125
T 100 /
=
2
E 75
g
50 /
A
25
T
0 =11
o 1 2 3 4 5 6 7 PaGoune xapaKTepucTUKu
Yucno o6opoToB perynmnpoBoYHOro BUHTa i
SHeproHocHTenb Makc. pabouee | Pa6ouas Temnep. YCRnOBHbI
naenexre MUH. Makc. npoxoA
OTuUnLTp. Bo3ayX 10 6ap -5°C +70°C 2 Mm
Apoccenb M5
M10x1

npucoeauHUTENbHbIE
oTtBepcTus nopg 90°

18 makc

Kop ans 3akasa

6.01.05.90 [Opoccenb ¢ obpaTHbIM KnanaHom w
( OdHocmopoHHezo delicmeusi )

1z |2 N ';;"
.@ T |
6.01.05.90/2 [poccenb 15 19

( deyxcmopoHHezo delicmeusi ) ”
Macca 48 r

245

e
@

1 A 2

Opoccenb M5
€ nycToTenbiM 6GonTom

9

Kop ans 3akasa '
6.01.05.180 [poccenb c o6paTHbIM KranaHom \ t ;

( OdHocmopoHHeeo delicmausi )

18 makc

5

24

1 A 2

o &

6.01.05.180/2 [poccenb §
( deyxcmopoHHezo delicmesus ) Macca 52 r

1 N2 2

5-01/1



o/

PNELMAX

[lpoccenu naHesrlbHOro MOHTaxa.
MpucoeagnHenusa M5 - G3/4”.

o/

PNELMAX

Apoccenb G1/8”

Kop ons 3akasa

PacxopgHasa guarpamma

M12x1

Kop ans 3akasa

Lpoccenb ¢

6.01.18/4
it 2

5]

[poccernb
6.01.18/5
1 L 2

C KOHTpramkomn

0bpamHbIM KrnanaHoM

w
» 8
o [S]

N
o
[S]

Q (Hn/MuH)

o
=]

0

o
=]
I

o
o

PacxopHasa gunarpamma
PBxon=6 6ap, Bbixsion B aTMocdepy

T

0 3 6 9 12 15 18 21
Yucro 06opoTOB PErynMpoBOYHOrO BUHTA

Opoccenb G1/8” TOHKOW HaCTPOWMKKU

Kop ons 3akasa

[poccens ¢

6.01.18/6
AN

5]

Hpoccenb
6.01.18/7
1 A 2

o6pame/M KnarnaHom

39 makc

[poccens ¢ o
06pamHbIM KnanaHom 600 PBxoa=6 6ap, Bbixiion B atMocdepy g
(=]
6.01.18N ©
[ Z 12 500
O T 400 &
£
[ T
£ 300
6’ / 25 G1/8"
Lpoccenb 200 / Macca 50 r 34 18
6.01.18/1N //
1z |2 100 > Pa6ouue xapakTepucTukm
0 —1"]
0 3 6 9 12 15 18 21
Yuncno 060poTOB PErynMpoOBOYHONO BUHTA
SHeproHocuTen Makc. paboyee | Pabouyasti Temnep. YCrOBHbIN
[aBnexve MUH. MaKc. npoxon
OTunLTP. BO3AYX 10 Gap -5C +70°C 4 mm
Opoccenb G1/8” TOHKOM HaCTPOMKMU
*19

25

Macca 100 r

45 makc

G1/8”)

25

Macca 105 r

Pa6oune xapaKTepuCcTUKU

30 G1/8”

20

SHeproHocuTens Makc. paboyee | PaGouas Temnep. YCNOBHbIN
AaBrexne MVH. MaKc. npoxog
Otdpunurp. Bosayx | 10 Gap 5C | +70C 3 MM

5-01/2



o/

PNELMAX

[poccenu naHenbHOro MOHTaxa.
MpucoeagnHenusa M5 - G3/4”.

o/

PNELMAX

Opoccenb G1/4” KOMNaKTHbIN
C obpaTHbIM KnanaHom

o
Kop ans 3akasa §
PacxogHas guarpamma z
PBxon=6 6ap, Bbixsion B aTMocdepy ®
6.01.14/1 900
750 / _ |
[z |2 s \
T 600 / |
3 \
B / : :
I W0 30 ‘61/4'(
C Macca 100 r 0 20
/V
150 Pa6ouune xapakTepucTukmn
0 = OHeproHocuTenb Makc. pabouee | PaGouas Temnep. YCnoBHbIi
0 2 4 6 8 10 12 Aasnexne MVH. MaKc. npoxon,
Yncrno o6opoToB perysimpoBoYHONO BUHTA OTunbTp. BO3AYX 10 6ap -5°C +70°C 5,5 Mm
Opoccenb M16x1,5
9
G1/ PN
g g
Kon ans sakasa PacxogHas guarpamma . 2 |
PBxoa=6 6ap, Bbixrion B aTMocdepy 3
1500
6.01.14 N 1250 " ‘
1 N 2 / ;r,; h
LQJ — 1000
z / @
B / 33 G1/4
o Macca 1051 45 22
6.01.14/1 N 500
Tz 1» 250 PaGouune xapakTepucTuku
0 ] OHeproHocuTesb Make. pabodee |  PaGoqas Temnep. YCnoBHbI
0 3 6 9 12 15 18 21 Aasnenne MIH. Make. npoxoA
Yncno 06opoToB perynMpoBOHHONO BUHTA OTunbTp. BO3AyX 10 6ap -5°C +70°C 7 MM
occelb
an112” M22x1
Kop ans 3akasa
AA PacxogHas guarpamma g
6.01.12 N PBxoa=6 6ap, Bbixyion B aTMocdepy = \
wn
NP 2500 / ‘
O — / ©
T 2000 / g - 3
=
6.01.12/1 N S 1500 : ‘
<] 50 G172
1000 / Macca 505 r
1 N 2 / 65 30
/ Pa6oumne xapaKkTepucTUku
500 L/
. R SHeproHocuTers Ma’:l:;:l.3 ﬁ:&ggee Paboyas Temnep. YCNOBHBI
0 3 6 9 12 15 18 21 MUH. MaKC. npoxon
Uncrno 06opoTOB PerynupoBOYHONO BUHTA OTdunLTp. BO3ayx 10 6ap -5°C +70°C 12 mm
Opoccenb M28x1,5
G3/4”
: o
Koa ans sakasa PacxopaHas auarpamma @ g § ﬁ
PBxoa=6 6ap, Bbixsion B aTMocdepy 4 )
6.01.34 350 - ¥ i =
3000
1 N 2 5
: T 2400
E T T
£ 1800 // 50 G4
e S/ Macca 500 r 75 35
1200 A
/
600 PaGoune xapakTepucTuku
] OHeproHocuTenb Makc. pabodee | PaGoqas Temnep. YcnoBHbIi
° 0 2 4 6 8 10 12 14 pasnenne MIH. Make. poxea
Yucno o6opoTOB PerynmpoBOYHONO BUHTA OTtdpuneTp. BO3AYX 10 6ap -5°C +70°C 12 Mm

5-01/3




\/ [lpocceni naHernbHOro MoHTaxa. \/
/’ MpucoeanHeHnsa nog Tpybky @4 - @12. /’
PNELMAX PNELMAX

CepnaT31

Apoccenb c o6paTHbIM KnanaHom u
BCTPOEHHbIMU LLaHrOBbIMU (PUTUHIramMm
peaynuposka pykou

[lpoccenb AaHHOM cepun NpegHasHayYeH AN PerynupoBaHWs pacxoAa noToka
CcXaToro Bo3gyxa B Kakom-nvbo nHeBMONuHWK. [lpoccenb MMeEeT BCTPOEHHbIN
obpatHbin knanaH. Kopnyc ppoccens BbIMOMHEH W3 BbICOKOMPO4YHOro
TexHononnmvepa.

Kon apoccens D| B G F s d J
T310400 4 | 405 | 144 | 65 | 65 | 32 14
T310600 6 | 487 | 253 | 85 1M | 43 20
T310800 8 | 544 | 251 | 95 | 12 | 43 22
T311000 10 | 643 | 288 | 105 | 125 | 43 26
T311200 12 | 746 | 261 | 13 16 | 43 32

5-01/4



